

Компания Intel без предупреждения представила новые процессоры для линейки Core 14 поколения. Новинки отличаются от уже существующих рефрешей Raptor Lake полным отсутствием энергоэффективных ядер. Частоты буста у этих "камней" остались неизменными относительно их собратьев с энергоэффективными ядрами, а заодно часть из них получила сниженное TDP.

Подробнее о характеристиках вы можете узнать в таблице ниже:

Намекает ли новое обозначение "Е" на то, что эти процессоры наконец-то энергоэффективные за счет отсутствия энергоэффективных ядер? Ждем ваши ответы в комментариях.